
 ?  

 Calcul/ Connaissance des nombres Réponse Jury 

1 14 + 27 =   

2 69 – 14 =    

3 6 × 7 =   

4 66 ÷ 11 =    

5 Le double de 43 est :   

6 
Dans le nombre 5 248,037 

le chiffre des dixièmes est : 
  

7 Compléter l’égalité : 64 + …… = 100  

8 Compléter l’égalité :  8 × …… = 56  

9 La moitié de 46 est :   

10 3 × 1 000 + 7 × 10 + 9 =   

 

  

 
Calcul/ Connaissance des 

nombres 
Réponse Jury 

11 55 + 66 =   

12 100 – 18 =   

13 11 × 23 =   

14 25×100 – 5 =   

15 5 g et 3 dg ……. dg  

16 La somme de 8 et de 17 vaut :   

17 790 ÷ 100 =   

18 
Proposer un nombre qui respecte 

l’encadrement 
6,003 < …………… < 6,010  

19 
1
4
 de 112 vaut :   

20 140 ÷ 5 =   

 

 
 
 



  

 Calcul/ Connaissance des nombres Réponse Jury 

21 56 – 27 =   

22 25 + 25 + 40 + 12 =   

23 45 × 3 =   

24 8 × 9 + 12 =   

25 
Quel est le nombre le plus grand ? 

27,5909 ou  27,5918 
  

26 5 × 4 × 5 × 2 =   

27 

Mon train part de Casa Port à 7 h 05 

et arrive à Rabat Agdal à 7 h 53. 

Combien de temps a duré le trajet ?  

  

28 

Une paire de chaussures est affichée 400 Dhs. 

Il y a 20% de réduction. 

Combien vais-je payer ? 

  

29 

Je dois mettre 120 livres dans des cartons 

contenant chacun 20 livres. 

Combien de cartons me faut-il ? 

  

30 

J’ai parcouru Casablanca – Marrakech 

à la vitesse moyenne de 80 km/h. 

J’ai mis 3 h pour faire le trajet. 

Quelle est la distance qui sépare ces deux villes ? 

  

 

  

Nom :….................................................     Prénom :................................................. 

Classe : CM2 …… 
 

Établissement : 
 

Note : …............/30 
 

 

 

●  L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites. 

●  Durée : 7 minutes. 

●  Écrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Epreuve de Sélection Nationale pour le Maroc 
14 février 2013  
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